

**Odkaz: Webové stránky Ministerstva zahraničních věcí ČR**

[http://www.mzv.cz/jnp/cz/udalosti\\_a\\_media/tiskove\\_zpravy/x2016\\_02\\_17\\_cesko\\_lichtens-tejska\\_komise\\_historiku.html](http://www.mzv.cz/jnp/cz/udalosti_a_media/tiskove_zpravy/x2016_02_17_cesko_lichtens-tejska_komise_historiku.html)

**Staženo: 18. 2. 2016**



**Na snímku: Alexandra von Reden, Ondřej Horák, Tomáš Dvořák, Petra Sojková, Peter Geiger, Eliška Fučíková, Thomas Winkelbauer, Tomáš Knoz, Mara-Pia Kothbauer, Johann Kräftner, Ferdinand Trauttmansdorff, Jan Sechter**

**Foto: Peter Kubelka (Liechtenstein. The Princely Collections)**

# Česko-lichtenštejnská komise historiků vstupuje do nové fáze

17.02.2016 / 09:50

**Dne 15. února 2016 se ve Vídni sešla Česko-lichtenštejnská komise historiků s novým mandátem a v novém složení ke svému ustavujícímu zasedání a následně ke svému prvnímu řádnému pracovnímu zasedání. Ustavujícímu zasedání předsedali lichtenštejnská velvyslankyně v České republice, Maria-Pia Kothbauerová, a český velvyslanec v Rakousku, Jan Sechter.**

Komise historiků se během první fáze svého společného působení v letech 2010-2013 zabývala zhruba sedmi sty lety dějin rodu Lichtenštejnů na území dnešní České republiky a vztahy mezi Českou republikou a Lichtenštejnským knížectvím ve 20. století. Výsledky byly zveřejněny v osmi svazcích, a to jak v češtině, tak v němčině, přičemž svazky v německém jazyce jsou volně dostupné na internetových stránkách [Zemské knihovny](#). Komise o svých poznatcích bude i nadále informovat veřejnost formou projektů a společných aktivit a zároveň na základě svých doporučení bude podporovat a iniciovat další bádání v oblasti nejrůznějších témat. Tato témata zahrnují i otázky hlubokých změn, ke kterým došlo v průběhu 20. století a které vedly k přerušení vztahů mezi oběma zeměmi. Během prvního zasedání se komise především věnovala otázkám jednacího řádu a projednala také základní rámec pro svou práci.

Komisi tvoří celkově osm členů, vždy čtyři za každou zemi, a jejími předsedy byli na další čtyři roky jmenováni profesor Tomáš Knoz (Česká republika) a Dr. Peter Geiger (Lichtenštejnské knížectví).